
幼儿园母亲节活动方案小班(汇总6篇)
方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
通过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。接下来小编就给大家介绍一下方
案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

幼儿园母亲节活动方案小班篇一

在五月的第二个星期天，是一个传达爱的日子――母亲节，
但随着文明的进步，这种根深的情感，却被快节奏的生活慢
慢代替，人们不再有时间去大声的说出自己的爱，渐渐的人
们也就不愿意去表达自己的爱，至少，当母亲节这样一个温
馨的节日，人们能够想起，却也不知道用什么样的办法来表
自己的`情感，母爱是世界上最伟大的爱，是一个人生命的源
泉，对于幼小的孩童而言，因为这些爱，生活才变得如此的
柔软和温馨，因为这样的爱，眼中的世界是如此的美好，因
此，我们开展了以“爱。言”为主题的母亲节活动。

妈妈，我爱您！

5月7日―11日

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

1、5月7日

母亲节的由来

（1）幼儿了解母亲节的由来。



（2）知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

（3）培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

（4）对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

2、5月8日

（1）能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

3、5月9日

（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

（2）学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，
增加母子、母女之间的深厚感情。

4、5月10日

（1）亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

（2）体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

5、5月11日

（1）展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么
食物。（一定是妈妈亲手做的）

（2）与同伴一起分享妈妈做的食物。

（3）幼儿为妈妈表演一个节目。

温馨提示：

请各位妈妈们在5月11日带一份自己制作的食物来参加活动，



我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆！

幼儿园母亲节活动方案小班篇二

1、让幼儿知道5月的`第一个双休日就是母亲节2、通过活动
让孩子们知道母亲的辛苦，知道感恩母亲。

1、让幼儿了解母亲节的意义。

2、让幼儿学习说："祝妈妈母亲节快乐！妈妈您辛苦了"3、
练习舞蹈《让爱住我家》

4、准备气球（每个幼儿一个）5、音乐《让爱住我家》《让
爱传出去》《感恩的心》

1、先安排各班幼儿家长按班级在户外场坐好。

2、16:50时组织幼儿在幼儿园一楼排好队，并给幼儿发放气
球。

3、当《让爱传出去》的音乐响起的时候各班教师按学、大、
中、小的班级依次慢慢的把所有的妈妈围在中间，（要求教
师安排幼儿自己找到自己的妈妈或家人）4、把手中的气球献
给妈妈、拥抱妈妈、或亲吻妈妈、给妈妈说一句贴心的话。

5、让幼儿去邀请自己的妈妈来一起跳舞蹈《让爱住我家》

6、活动结束注意事项：

1、如遇天气不好的情况地点变动为（幼儿园三楼多功能活动
室）



2、幼儿先把家长们围到教师再安排幼儿找到自己的家人3、
活动当天一定要通知家长到位（以免有个别幼儿没有家长陪
同做活动），如有特殊情况家长未到得幼儿教师要安排好幼
儿在自己的身边，告诉他先把礼物收到等妈妈到了再送给他。

4、活动结束后一定要注意家长未到的幼儿。

幼儿园母亲节活动方案小班篇三

为进一步加强幼儿的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在20xx年母亲节(5月13日)来临之际，我班将开
展以感恩母亲为主题的教育活动，旨在通过此次活动，对幼
儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程中母
亲的艰辛；让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学会感
恩，珍惜亲情。

活动时间：5月13日——5月14日下午

活动地点：大班教室

活动准备：提前告诉幼儿家长，要求妈妈参加活动。

活动流程：

5月13日

师幼互动：

(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。培养幼儿对母
亲节的关注与感恩母亲的情感。



5月14日上午

为妈妈制作一份礼物《心愿画》贺卡，表达对妈妈的祝福。

5月14日下午

亲子活动：

1、全体幼儿一起对妈妈说一句祝福的话：妈妈您辛苦了，我
永远爱您。

2、亲子游戏：“妈妈，放心跟我走”

游戏规则：起点妈妈蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备
游戏。听到“开始”指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终
点，游戏过程中。宝宝要提醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，
继续向前。到终点后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，
完成后结束游戏。

3、全体幼儿为妈妈献唱歌曲《我的好妈妈》

4、妈妈和幼儿拥抱三分钟(在歌曲中进行)。

5、感谢妈妈的养育之恩，孩子们和妈妈一起表演《感恩的心》

活动结束：

教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困难，我们都要和妈
妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和妈妈一起走过。

幼儿园母亲节活动方案小班篇四

幼儿园开展母亲节活动可以让孩子们认识母亲节，感受妈妈
的爱。下面是语文迷为大家提供的母亲节活动方案，希望对



你有帮助。

1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

3、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

4、制作花、贺卡、项链、画画所需要用的的各色纸、油画棒
等。

5、事先在家与妈妈说说怎样的饮食习惯会让自己更健康，并
与爸爸一起查阅各种资料，鼓励孩子和爸爸在母亲节这一天
一起动手制作送给妈妈的健康一餐。

低幼、幼幼组：

1、学习感恩母亲的歌，例如：《我的好妈妈》《世上只有妈
妈好》等，增强爱妈妈的情感。

2、学说对母亲感恩的话语，回家开展“我送妈妈一个吻”活
动，唱一首感谢妈妈的歌曲，帮妈妈做一件力所能及的事。

中幼、高幼组：

1、利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱
您”的主题谈话

2、利用各种材料，给妈妈做一份礼物，如项链、花等。



3、结合美食节活动，组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”
作为送给所有妈妈们的母亲节礼物。

4、结合教学活动《给妈妈的心愿卡》，幼儿绘制简单的心愿
卡送给妈妈(中幼组)

5、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈
的`爱(高幼组)

妈妈，我爱您!

：5月10日——13日活动目的：

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母
女之间的深厚感情活动流程：

一、5月10日母亲节的由来(1)幼儿了解母亲节的由来。

(2)知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

(3)培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表(1)对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

二、5月11日(1)能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

三、5月11日(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

(2)学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

四、5月12日(1)亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈
妈的祝福。



(2)体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

五、5月13日(1)展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈
做的是什么食物。(一定是妈妈亲手做的)(2)与同伴一起分享
妈妈做的食物。

(3幼儿为妈妈表演一个节目。

请各位妈妈们在5月13日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

幼儿园母亲节活动方案小班篇五

在母亲节到来之际，为培养幼儿感恩母亲、关爱妈妈的美好
情感，我们设计、开展了系列活动。＂感恩母亲节＂是活动
的结束部分，是对前期活动的回顾和展示，也是一次节日开
放活动。

1.谈话活动：我的好妈妈。

2.结合＂世界微笑日＂进行社会活动《蜗牛的微笑》。

2.语言活动：学习儿歌《我和妈妈》《健康快乐每一天》。

3.音乐活动：学唱歌曲《笑一个吧》《小乌鸦爱妈妈》《我
的好妈妈》。

4.美术活动：手工制作＂小花＂，绘画＂妈妈和我＂。

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育自己的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。



1.组织幼儿熟练演唱歌曲。

2.母亲节活动ppt、文稿、图片及音乐。

3.向家长发出邀请函，与在活动中准备发言的家长沟通，确
定发言内容。

4.收集幼儿帮妈妈做事的照片。

5.布置活动环境。

1、导入活动--欢迎妈妈的到来

家长和孩子成半圆形落座，孩子坐在妈妈的前面。播放音乐
《妈妈的吻》。

母亲节是我们小二班进行的一个节日主题活动，也是第一次
向家长开放的活动，在前期活动之后，《感恩母亲节》作为
一个开放活动，以温馨、感人、热烈的场面，让妈妈们在幼
儿园渡过了难忘的母亲节。

幼儿园母亲节活动方案小班篇六

妈妈，我爱您!

5月7日(下午3：30―5：00)

5月4日―5月6日

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情



1、请妈妈们利用五一假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或
宝宝爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈
妈小时候的照片(电子版)

2、5月4日―5月6日

(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

(2)环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照片，
给妈妈穿漂亮的衣服(美工)

(3)学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复习
歌曲《我的好妈妈》

3、5月7日

(1)请妈妈盛装出席，走红地毯

(2)进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状

(3)亲子制作：装饰我和妈妈的照片

(4)我给妈妈唱首歌

(5)与妈妈一起分享好吃的(一定的妈妈亲手做的`)

(6)送礼物，结束愉快的活动

请各位妈妈们5月4日来园时带一张母子(或母女)照片，并带
一张宝宝小时候和妈妈小时候的照片(电子版)，五一期间给
孩子讲一个关于妈妈的故事，并且在5月7日当天带一份自己
制作的食物来参加活动，我们一同分享母亲节的喜悦。


